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ΘΕΜΑ 2 

Δίνονται οι παραστάσεις:  

                                        Α 2 4x= −    και     Β 3x= − ,     όπου ο x είναι πραγματικός αριθμός. 

α) Για κάθε 2 3x≤ <  να αποδείξετε ότι Α Β 1x+ = − .                                                (Μονάδες 16) 

β) Υπάρχει x∊[2, 3)  ώστε να ισχύει Α Β 2+ = ; Να αιτιολογήσετε την απάντησή σας.                  

                                                                                                                                                 (Μονάδες 9) 

 


